

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Сделка медсестрички.

Когда я прошла в отдельную палату, Сергей Леонидович уже поднялся и теперь сидел на роскошном диване... Пустяки — камни в почках, но он сам — далеко не пустяк — здоровенный, моложавый еще мужик. В висках седина, в кошельке — миллион на карманные расходы, в загашнике пара — тройка успешных банков. Да еще так недвусмысленно огладил меня взглядом. Я подумала, что от него не укрылось ничего — ни то, что под коротким халатиком на мне нет лифчика, ни то, что на мне белые чулки, а не колготки, ни то, что халатик довольно фривольно расстегнут на моих аккуратных пышных сиськах.

Я игриво улыбнулась и поправила кокетливую шапочку в волосах с красным крестиком. Мне было интересно, задрался ли мой халатик настолько, чтобы Сергею Леонидовичу стали видны мои трусики — они как раз были совсем тоненькими и рельефно обтягивали нижние губки. Судя по тому, как приклеился взгляд мужчины к моей промежности — очень даже. Я не останавливалась на достигнутом и принялась за уборку. Я вытирала пыль, наклоняясь, стоя задом к Сергею Леонидовичу. Причем делала это подольше, чтобы он рассмотрел меня во всех подробностях, но через тонкие трусики. Я протирала стеклянный столик возле дивана, слыша шумное дыхание самца, углядевшего в вырезе белоснежного халатика две округлые упругие грудки, раскачивающиеся в такт движениям.

Я подняла голову и встретилась с глазами Сергея Леонидовича. Я улыбнулась ему и расстегнула еще одну пуговичку, теперь мои сиськи едва не вываливались из халатика.

— Я закончила, Сергей Леонидович. Вам ничего больше не надо?

— У меня встал, — он констатировал это, словно говорил о сбившемся одеяле.

Я обогнула столик и села на колени перед банкиром.

— Оу, и что же нам теперь делать?

Сергей Леонидович не успел ничего сказать, так я быстро расстегнула молнию на полуспортивных брюках и освободила великолепный твердый член.

— Вы хотите этого, Сергей Леонидович? — я приблизила лицо к багровой раздувшейся головке настолько близко, что мужчина должен был ощутить мое дыхание своим органом.

— Чего хочешь ТЫ?

Он все понимал. Я поглядела вверх, улыбнулась улыбкой пай — девочки и взялась рукой за яички, такие пушистые и твердые под кожицей.

— Мне хочется новую машину. — сказала я, перекатывая яички в пальцах, лаская пушистую поросль. — Скромненькую... Типа Форда Фокуса...

— Хм... — проронил Сергей Леонидович.

«Ну, давай, решайся уже, старый кобель! Или тебе нравится, когда красивая телка просто сидит в трех см от твоего члена? Тебе ведь больше нравится, когда когда твой член уже в ее ротике!». Чтобы подтолкнуть Сергея Леонидовича, я слегка касаюсь кончиком язычка раскаленной головки, и тут же отстраняюсь, глядя в лицо мужчины снизу вверх.

— ОК. Считаю, мы договорились.

— Вы такой мощный, Сергей Леонидович! — говорю я и вбираю огромный член в рот. Я его посасываю, облизываю чудовищную головку язычком, скольжу губами колечком по стволу, чувствуя как он упирается в небо. — Сосать у вас — просто необъяснимое удовольствие!

Сергей Леонидович рычит, хватает меня за волосы и начинает насаживать на член, словно

я — кукла. Старательно сжимаю губы на стволе, чтобы он почувствовал мое давление всеми своими бугрящимися венами, мой язык всюду ласкает все, что попадает на пути...

Потом меня поднимают, буквально сдирают халатик и трусики и просто — так бросают на диван. Мои сиськи расплющиваются о спинку, а я сама призывно вздергиваю попку, дразня мужчину видом своей аккуратной, чисто выбритой киски. Демонстрирую ее, раздвигая губки пальчиками. Одновременно я поворачиваю голову, поощрительно улыбаясь:

— О, да, Сергей Леонидович! Объездите свою кобылку!

Сергей Леонидович тут же до боли впивается в мои бедра руками и тыкается огромным членом во влажные губки. Я спешу поймать скользкий от моей слюны и собственной смазки член и направить его в себя. Меня с размаху нанизывают на член, мне даже кажется, что яйца шлепают уголок киски.

— О-о-о, Сергей Леонидович, ебите меня... М-м-м-м, у вас такой толстый! Порвите эту пизду! Сергей Леонидович мощно таранит меня, а я услужливо подмахиваю. Я стону и, поймав раскачивающиеся яички, тяну их на себя, чтобы мужчина вошел в меня до конца, чтобы он почувствовал мою влажность и тесноту на всю длину своего огромного члена..

— О — у, как вы глубоко! О — о — о — о, мой ебарь!

Меня пронзают вновь и вновь, пока я не начинаю биться в оргазме, крича:

— О, да, а-а-а, я улетаю от вашего хуя! О, да, еще! Еще, о-о-о-о, я больше не могу!

Движения Сергея Леонидовича замедляются, он дает мне немного очухаться, потом, не вынимая огромного члена, подхватывает меня под колени и встает. От того, что меня трахают на весу, вновь чувствую прилив возбуждения. Вот это мужчина! Это я удачно отдалась! Вернее отдаюсь.

А Сергей Леонидович, рыча продолжает засаживать в меня, то опуская, то вздергивая вверх.

— О, какой вы сильный, наверное, все телки от вас без ума!

Наконец он опускает меня и вновь толкает на диван, но теперь попкой. Я призывно поднимаю и развожу ножки. Сергей Леонидович вновь приставляет головку к моей истерзанной киске.

— О, какой горячий! — говорю я и, постанывая, направляю член в себя.

Сергей Леонидович теперь не быстр. Он медленно двигается во мне. В крайнем положении его член упирается мне в живот где — то изнутри. Я протяжно стону и, упираясь каблучками в мужские плечи, приподнимаю попку, чтобы член вошел в меня глубже... Глубже.

Сергей Леонидович гладит мои ножки, доходя до края чулка, иногда он наваливается на меня и тогда мы целуемся, я посасываю его язык, как в самом начале его член, он тербит мои соски, отчего я едва не кончаю вновь.

— Хм... А ведь здоровье у меня уже не то...

— Шутите, Сергей Леонидович! — Я ловлю ходящий во мне член в вилку указательного и среднего пальцев, ощущая насколько твердый и скользкий член буравит меня. — Вы просто железный!

— Ну, я так думаю, что мне нужно, чтобы меня всегда наблюдала личная медсестра... — в меня вдруг с такой силой загоняют член. что попка отрывается от дивана..

— О-у-у, м-м м... ух, наверное, это хорошая мысль, — я лукаво смотрю на Сергея Леонидовича. — И сколько же должна получать ваша личная медсестра?

Опять получаю член с размаху, в самую глубину.

— Ну, тысячу баксов...

— О, нет, — я елзю попкой по сиденью, чувствуя, как ворочается во мне огромный член, — так не пойдет.

Я понимаю в душе, что сама готова приплачивать, если у меня будет такой секс.

— Ладно, обсудим это позже.

— Пока у мужчин член твердый, сердце мягкое. Когда член мягчает, сердце твердеет. Три тысячи... евро!

— Кто же тебе такое сказал, сладкая? Две с половиной — баксов.

— По рукам! — быстро соглашаюсь я, торговаться больше не могу — чувствую приближение второго оргазма, — ведь член все так же бьет меня изнутри, мощно, твердо, глубоко...

Перекидываю обе ножки на одно плечо Сергея Леонидовича. Член оказывается зажат в моей киске настолько плотно, что чувствую каждую прожилку, каждую взбухшую вену на стволе... И меня выгибает на члене, я бьюсь на нем, словно прищипленная бабочка. Через какое — то время меня стаскивают на пол, в губы тотчас тыкается мокрая влажная головка, покорно раскрываю губки, и член забивается мне в самую глотку. Сергей Леонидович не позволяет мне отсасывать, он трахает меня в рот, держа за волосы. Наконец он отстраняется, и его член окатывает меня фонтаном спермы.

От неожиданности я ойкаю, отстраняюсь, но густые потоки льются мне на лицо, на волосы, на сиськи. Я слизываю сперму язычком, я ловлю ароматные капли губами, благодарно подставляю ротик.

Сергей Леонидович уже не стонет, а просто бурно дышит.

— Пожалуй, мне надо съездить на курорт в сопровождении медсестры...

Я сосу-посасываю еще твердый член, принимая последние капли. Отстраняюсь:

— О-у, очень мудро! Боже вас так много, вы такой сладкий...

— Надо только решить с женой..

— О Сергей Леонидович! Эта старая корова должна понимать, что такому самцу, как вы, необходимы молодые козочки!

— Ладно, моя личная медсестричка, приводи себя в порядок. Думаю, вечером ты мне снова понадобишься для лечебной физкультуры...

e-mail автора: vicky_kud@bigmir.net